

第五十九屆頒獎典禮 聯合國難民署贊助人林健忠博士勉勵「Think Big」和「Never Give Up」

文理書院(香港)於 12 月 10 日舉行第 59 屆頒獎典禮，邀得聯合國難民署贊助人、曉陽慈善基金創辦人林健忠博士擔任主禮嘉賓。

校監潘順國致歡迎辭時表示，過去兩年大家面對艱難的日子，全賴全體教職員、家長及校友等同心協力，靈活應變，學校得以克服種種困難。疫情雖然持續，期望大家視為考驗，以樂觀態度和堅毅不屈的精神，戰勝逆境。此外，2022 年將是學校迎接 60 周年校慶大日子，潘校監盼望疫情能早日完結，讓文理人來年能聚首一堂歡渡校慶。

隨後校長張麗雯博士發表校務報告。回顧上學年，學校以感恩、回饋及關愛的辦學宗旨作為方向推展工作，卓有成效。喜見 2021 年文憑試中最佳五科及核心四科表現尚佳，升讀大學及專上學院的人數百分比上升，成績令人振奮。這足證老師和同學在疫情下成功克服困難和挑戰。此外，同學獲得不少獎項，其中 STEM 方面更屬大豐收。而學校優良傳統——校友回饋母校沒有因疫情停止，校友舉辦辯論班、比賽，或擔任評委等，繼續支持母校。家校合作方面，家教會舉辦多元化活動，如網上草餅及甜品製作班等。張校長衷心感謝各持分者恆久不懈的支持，協助學校完成各項工作。

頒發獎項後，主禮嘉賓林健忠博士致勉辭。林博士以「香港精神」為主題，以自身經歷勉勵同學。林博士表示自己出身寒微，生活艱苦，更曾一天工作超過二十一小時，這促使他立志擺脫貧困。他本著「Think Big」的理念，堅持無事不可能的工作態度，從而建立自己的事業。藉此，林博士勉勵同學們要胸懷大志，不要局限自己，才可以發展潛能。他並提到，2012 年公司虧蝕近億元，面對逆境，他本著「Never Give Up」永不放棄精神，重頭做起，最後解決問題。林博士寄語，人生並非一帆風順，應常懷樂觀的心情，勿看輕自己，並且抱有「Thinking out of Box」的信念，努力不懈，最終一定能找到機遇。樂善好施的林博士又提到獲聯合國難民署委任為贊助人，為全球難民救援作出貢獻。林博士一向熱心公益，大力支持教育和文化工作。他更即席宣佈捐贈八萬元予他以他名字命名的學校圖書館進一步增添設備，為同學提供更優良的學習環境。台上台下均為林博士邁力行善和支持學校，報以熱烈的掌聲！

頒獎禮的壓軸表演項目分別為朗誦和鼓樂。前者所朗誦的是同學在 2020-21 中國中學生作文大賽全國賽區二等獎的得獎作品《彩虹橋》。其後是由文理鼓藝團演奏「融」一曲。在激昂的鼓樂演出後，歷時二小時多的典禮亦告圓滿結束。



林健忠博士勉勵同學要有遠大志向



文理鼓藝團激昂鼓聲振奮人心